Wroclaw, 19.12.2022r.

4. Wojskowy Szpital Kliniczny
z Poliklinika SPZOZ we Wroclawiu
ul. Rudolfa Weigla 5. 50-981 Wroctaw

WYJASNIENIA I MODYFIKACJA TRESCI
SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe specjalistycznych materiatow medycznych dla Klinicznego
Oddziatu Chirurgii Naczyniowej i Pracowni Hemodynamiki wraz z najmem 4 urzgdzeh pomiarowych, systemu do
angioplastyki  rotacyjnej oraz  systemu do ultrasonografii  wewngtrznaczyniowej  IVUS,  znak
sprawy:4WSzKzP.SZP.2612.89.2022

Zamawiajacy 4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Poliklinika SP ZOZ we Wroctawiu dzialajac na
podstawie art. 135 ust.2 oraz 137 ust.1 ustawy z dnia 11wrzesnia 2019r. Prawo zaméwiefi publicznych
(tj. Dz. U. z 2022r.poz.1710 ze zm.) dalej Pzp informuje, ze wplynat wniosek o wyjasnienie tresci
Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia w ww. postepowaniu przetargowym:

Pytanie nr 17: Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie w Pakiecie 7 poz. 1 Prowadnikéw
specjalnych, sterowalnych do CTO i eksternalizacji o dtugosciach 190 cm oraz 300 cm? Pozostate
parametry bez zmian.

Udzielenie pozytywnej odpowiedzi na powyzsze pytanie umozliwi nam wziecie udzialu w w/w
postepowaniu i zaoferowanie Zamawiajacemu sprzetu najnowszej generacji i 0 najwyzszej jakosci z
powodzeniem stosowanego w wielu wiodacych osrodkach na terenie Europy.

Odpowiedz na pytanie nr 17: Zamawiajacy wyraza zgode, pozostale parametry okreslone w SWZ
bez zmian.

Pytanie nr 18: Pakiet 26 pozycja 5 (Bioresorbowalny zamykacz naczyniowy) - Czy Zamawiajacy
wyrazi zgode na wydzielenie pozycji nr 5 z pakietu 26 i stworzenie z niej odrgbnego pakietu?
Odpowiedz na pytanie nr 18: Zapisy SWZ bez zmian.

Zamawiajacy informuje, iz powyzsze zmiany stanowia integralng czes¢ Specyfikacji
Warunkéw Zamowienia s3 wigzgce dla wszystkich Wykonawcow.

Na Wykonawey ciazy obowiazek uwzglednienia modyfikacji w__tresci oferty
i odpowiedniego zmodyfikowania Zalacznikow do SWZ w przedmiotowym postepowaniu.

W razie zaoferowania przedmiotu zaméwienia innego niz pierwotnie wyspecyfikowany a
dopuszczonego przez Zamawiajacego w wyniku modyfikacji SWZ Wykonawca zobowigzany jest do
zaznaczenia zrodla tej zmiany (nalezy wskaza¢ datg modyﬁkch{;jfi)\: w WNI

(podpis i pieczed Kierownika Zamdwiajacego
lub osoby upowaznionej

Wyk. A.Stanistawska tel .261 660 604



